

保姆发生意外:烧伤面积超70% 社会纷献爱心:捐款已达20余万元

20来天前,因为一次意外,在余姚做住家保姆的沈桂凤全身烧伤面积超过70%,前期治疗费用超过50万元,后续治疗费用更是庞大,沈桂凤的家庭因此陷入了绝境。让人暖心的是,这段时间家政公司、行业协会及雇主一起献出爱心,众多网友也纷纷伸出援手,目前已经筹集到20万余元的捐款。

意外

保姆做菜时发生煤气爆燃

昨天,记者在市113医院见到了沈桂凤的儿子沈裕峰。小沈告诉记者,他们老家在上虞,妈妈在余姚从事家政服务行业已有15年,今年2月通过余姚市家乐美家政公司的介绍,来到陆埠镇的王先生家做住家保姆。7月20日上午,沈桂凤在烧菜的时候,煤气突然发生了爆燃,她变成了一个火球。当时,王先生的妻子徐女士慌了神,扑灭明火之后连忙给丈夫打电话。王先生赶到之后,先是用私家车把沈桂凤送到了余姚当地的医院进行救治,由于烧伤面积过大,医院建议转到宁波的医院治疗。

于是王先生开车把沈桂凤送到了宁波,先是到了第二医院,最后转到了113医院。当时医生一看,沈桂凤已经快要休克了,立刻安排其住院进入重症监护病房。这时候已经是下午2点左右了,随后王先生通知了沈桂凤的家属,下午4点多,沈桂凤的儿子沈裕峰和丈夫沈先生也从上虞赶到了宁波。

“当时我看到妈妈的样子已经快认不出来了,全身基本上已经没有一块好皮肤,都快烧焦了,医生当天就下了病危通知单。”说到这里,小沈的眼眶红了。

救治

烧伤面积达72%,情况很不乐观

负责治疗沈桂凤的杨医生对记者表示,目前病人还没有脱离危险期。“病人的情况很不乐观。”杨医生告诉记者,当时被送来的时候,沈桂凤已经换了一套衣服,神志还算清醒,但是皮肤颜色已经变深。“病人烧伤面积

达到72%,其中重度烧伤面积达到35%,可以说情况相当危险,再晚一点就会发生休克。在路上发生危险,后果就不堪设想了。”

杨医生说,他们已经给病人进行了第一次手术,这种大面积的烧伤很容易发生感染,现在他们已经发现病人的血液里有了霉菌感染,这是一个不好的信号,有可能对下一步治疗带来不利的后果。

杨医生说,病人身体比较瘦弱,主要还是看她的意志力是否顽强,这一个月是关键期。至于后期的治疗费用,还不好估算,但是绝对是天文数字。

筹款

网友捐款额已达12万余元

昨天,记者在113医院重症监护病房外看到,沈桂凤的丈夫老沈、儿子小沈以及母亲孙阿婆都挤在过道上一张小小的病床上,轮流照顾沈桂凤,三个人脸上都写满了疲惫。

孙阿婆今年已经72岁了,说起自己的这个小女儿,她禁不住泪流满面:“以后日子可怎么办啊?”而54岁的沈师傅也只是在上虞帮朋友打打短工,收入并不高。现在妻子出了意外,这个瘦小的男人似乎也变得更加憔悴。反倒是26岁的小沈显得坚强。他说:“现在,我们能借的钱都已经借了,可是缺口还是很大。”沈裕锋镜片后闪烁着泪光,他告诉记者,自己已经在轻松筹上发起了捐款,他们的预期目标是50万元,截至昨天下午,记者看到轻松筹的页面上,网友捐款额度已经达到了12万余元,完成了目标的24%,距离结束还有12天时间。

“出事这些天以来,我们已经花了43万元

了,借的钱支撑不了几天了。”沈裕锋尽力克制自己的情绪,“不管怎么样,我一定要让妈妈好起来,这个家不能散了。”

援手

行业协会发起捐款已超10万元

这几天,对于余姚家乐美家政服务公司的负责人黄亚军来说,也是备受煎熬,因为沈桂凤正是他们公司派出去的员工。“这几天我经历了前所未有的低潮,把我的人生推到了谷底,但是出现了一帮朋友,有政府,有协会,有来自各地的同行,给我出谋划策。”这是她发在朋友圈里的一段话。

黄亚军对记者表示,意外发生后,宁波市家庭服务业协会迅速组织协会内部的企业和个人捐款,圈内很多人献出了爱心,还有来自香港的家服务人员捐款。现在他们已经筹集了10万元,转交给沈裕锋应急。

宁波市家庭服务业协会的工作人员告诉记者,宁波市商务委已经统一给家政服务公司的服务人员购买了人身意外险。该保险的门诊费用最高保额为3万元,死亡或伤残的最高保额为70万元,但后续费用由于程序问题还没有到位。家政服务公司也正在积极和保险公司协商。黄亚军说:“沈阿姨这次出了意外,不少老客户慷慨解囊,并委托我们向沈阿姨的家人表示慰问。”

雇主王先生和徐女士也很牵挂沈阿姨。当时,王先生把沈桂凤送到113医院时,先支付了1万元的住院押金,后来又借给沈裕锋5万元应急。

记者 毛雷君

那曲产地直销

砍掉所有中间商

省去中间环节

挤干价格水分

西藏那曲马外外冬虫夏草

迎凤街直销店于2017年8月9日盛大开业



幼虫的躯壳与霉菌菌丝就组成了一个完整的冬虫夏草。冬虫夏草被列入中药材时代较晚,始见于清代医家吴仪洛的《本草纲目》(1757年):“补肺肾,甘平保肺,益肾止血,化痰已劳嗽。”此后的几十部医书均有记载。《中药大辞典》:“百药之王,治诸虚百损。”《本草纲目拾遗》:“能治百虚百损。”

用虫草滋补要有效 足量、持久是法宝

中医理论认为,冬虫夏草是一种能同时平衡、调节阴阳的补品,是秋季进补的上选,名贵稀有。

不少人都忙着给亲友送一份表达深情厚意的礼物,随着现代人物质生活的提高,大家都很注重养生,健康是我们追求高品质生活的重要保证。自古以来冬虫夏草都是公认的滋补佳品。

这么好的虫草究竟怎么吃才能真正收到应有的效果?中医理论认为很简单:足量、持久。

西藏虫草数那曲 源头直供品质高

世界上已统计的虫草有上百种,但却不是每一种都能被称作冬虫夏草,很多普通虫

草不仅没有药效,甚至服用后还可能会中毒。冬虫夏草分布在海拔4500-6000米的西藏那曲、海拔3000-4000米的青海玉树以及海拔2000-3000米左右的四川甘孜阿坝一带,人们通常按产地称之为那曲虫草、玉树虫草或川草。

其中,西藏那曲羌塘草原平均海拔4500米以上,土壤中矿物质金属物质含量丰富,昼夜温差大,日照充足,加上适宜的空气温度,使得那曲出产的冬虫夏草以色正、体满、营养价值高而闻名。许多至尊一级虫草,都产自那曲。

而我们活动现场销售的冬虫夏草都是正宗的西藏那曲冬虫夏草。

虫草小年继续直降到底 发现参假“假一罚十”

因考虑到2016年是冬虫夏草小年,涨价几率很大,本报举办的厂商直通车活动在今年虫草采收季开始之前,与当地知名虫草供应商及草民签订了收购合同。再加上今年电商平台及线下实体店的铺设,对虫草的购货需求量加大,从而在保证供货品质的同时,把采购价格压到最低。

另外,由于是现场直销形式没有中间环节,我们可自行掌握销售价格,才有机会在今年冬虫夏草产量巨减的情况下,坚

持不涨价。

本次活动价只是一方面,主要还是质量,现场所有销售的冬虫夏草均为从藏民手中直接收购的精选优质虫草,现场称量,眼见为实。为了让市民买得放心,在此承诺现场销售的虫草,如有发现掺假行为,“假一罚十”赔偿。

鉴别那曲优质虫草 闻闻它特有的腥香

如何识别西藏那曲虫草和青海玉树虫草?业内人士认为:

1、看颜色。那曲虫草颜色略黄于玉树虫草。那曲虫草虫体表面色泽更为黄净,玉树虫草相对呈黄褐色。那曲虫草的眼睛为棕色,玉树虫草的眼睛则为黄色。

2、看比重。相同个头大小的虫草那曲的要轻一点,因此,同一规格的虫草玉树虫草更紧实,那曲虫草虫体更肥大一些。

3、闻香味。那曲虫草虫体和尾部透亮油润,有一股浓郁的如香菇味,而玉树虫草则是一种浓郁的如香菇味。

而在那曲产地,长期从事虫草行业的人,则会比较自豪地告诉你:只有真正产自那曲的好虫草,才能闻到特有的腥香味,而这个才是鉴别那曲虫草区别于其他虫草的诀窍!

西藏那曲马外外冬虫夏草开分店了,为满足新老顾客需求,迎凤街直销分店于2017年8月9日盛大开业,感谢新老顾客四年来的大力支持,特此开业期间全场7.8折(仅限开业两周内),老顾客进店直送虫草一克。欢迎惠顾。

特价断草118元/克

预约电话

13908968577

凭宁波晚报厂商直通车以往售货凭证全场7.8折基础上再享受9.5折

直销地址:迎凤街130号 公交:14、52、238、812、819、820路到迎凤街站
2、3、12、14、15、19、50、52路到鼓楼站